



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110)

ЦИТАТА ДНЯ

Администрация Трампа — и сам президент, и госсекретарь — это люди дела, и они хотят договариваться.

Сергей ЛАВРОВ, министр иностранных дел РФ, — по итогам встреч в Вашингтоне с президентом США Дональдом Трампом и госсекретарём Рексом Тиллерсоном (ТАСС)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Пятница, 12 мая 2017 года

№ 82 (8137). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Виктор Замураев



Житель Нижней Салды вытаскил из горящего дома трёх человек до приезда пожарных.

Ксенакис Ксенофонтос



Мэр кипрской провинции Каннавия рассказал о программе культурного и экономического сотрудничества, которая была разработана в рамках побратимства с городом Полевским.

Людмила Скосырская



Директор Свердловской детской филармонии, возглавляющая её 27 лет, сегодня отмечает 60-летний юбилей.

Евгений Куйвашев готов идти на выборы губернатора от «Единой России»



Участников региональных праймериз по выборам кандидата в губернаторы Среднего Урала поручили объявить члену высшего совета партии, главе Нижнего Тагила Сергею Носову (слева)

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Россия (Russia) and Планета (Planet), listing various regions and countries.

Бизнес просит сохранить налоговые льготы

Предпринимательское сообщество Свердловской области обеспокоено возможным прекращением действия налоговых льгот на движимое имущество — транспорт, технологические оборудование, станки.

Среди обратившихся — КУМЗ, ПНТЗ, Оптико-механический завод, Уралмаш, Уралтрансмаш, Уралхиммаш, НТМК, НПО Автоматики, РТИ, ЗИК.

Как сообщил председатель комитета по бюджету, финансам и налогам Законодательной области Владимир Терешков, депутатам тревожный сигнал от предпринимателей тоже поступал.

Елизавета МУРАШОВА

Александр ПОНОМАРЁВ

Временно исполняющий обязанности губернатора Свердловской области Евгений Куйвашев и секретарь регионального отделения «Единой России» Виктор Шептий примут участие в предварительном голосовании по выборам кандидата в губернаторы Среднего Урала от партии.

Список из двух кандидатов огласил член высшего совета «Единой России», мэр Нижнего Тагила Сергей Носов.

ВАЖНО

Региональный политический совет сформировал рабочую группу по подготовке предвыборной программы партии на выборах главы региона.

КСТАТИ

Сергей Носов намерен переизбраться главой Нижнего Тагила. Действующий мэр подал заявку на участие в муниципальных праймериз.

вать команду, которая будет принимать активное участие в его избирательной кампании, — пояснил Виктор Шептий.

— Я сделаю всё возможное, чтобы оправдать доверие президента. На предварительное голосование и далее я пойду с уже сформированной командой, которая полностью готова к тому, чтобы реализовать нашу «пятилетку развития» — программу, нацеленную на рост экономики региона и повышение качества жизни наших жителей.

Конференция, на которой будут подведены итоги праймериз и выдвинут кандидат в губернаторы от «Единой России», состоится 10 июня.

Ловца покемонов осудили, но условно

Станислав БОГОМОЛОВ

Вчера в Верх-Исетском районном суде Екатеринбурга был вынесен приговор блогеру Руслану Соколовскому. Он признан виновным по 17 эпизодам и по трём статьям УК РФ. Приговорён к трём с половиной годам лишения свободы условно.

Именно на таком сроке, но реально, и настаивал прокурор. Судья Екатерина Шопаняк зачитывала приговор почти три часа, дала правовую оценку всем упомянутым эпизодам.

лик с оскорбительными для верующих комментариями и выложил его в Ютуб. И всего подобных роликов у него было девять, причём блогер умудрился «оскорбить религиозные чувства как христиан, так и мусульман в грубой форме, пренебрег общепринятыми правилами поведения, проявил неуважение к обществу».

И если кто-то думает, что приговор мягок, то это не так. Да, наказание условное, но назначен ещё и испытательный срок в три года, который может стать реальным, если Соколовский совершит какое-либо правонарушение или нарушит ещё ряд ограничений.

бурга, не посещать публичные мероприятия и не участвовать в них, раз в месяц приходить на регистрацию, удалить из Интернета все девять роликов.

Нет, не зря этим паренком занимался отдел полиции по борьбе с экстремизмом. Пока шло расследование, он отсидел два месяца в СИЗО, потом был под домашним арестом и жил у своего адвоката.

НА УРАЛЕ НАШЛИ БИЗОНА ИКС



Мамонтов убила... влажность

Анализ костей древних животных, найденных в Пермском крае, показал, что на Урале обитали зубры, а также загадочные бизоны Икс, которые вымерли вместе с мамонтами из-за изменения климата

100 МОНОЛОГОВ О РЕВОЛЮЦИИ

В год 100-летия российской революции «ОГ» предлагает своим читателям ответить на вопрос «Что утратила и что обрела Россия в 1917 году?»

Леонила БЫКОВСКАЯ, генеральный директор ООО «Радиоэлектронсервис» (г. Каменск-Уральский):

Чтобы разобраться об утратах и обретениях Октябрьской революции были полными, не надо забывать причин, что ведут страны к революции.

Желая разобраться с нашей историей, хорошо бы вспомнить жизнь России при самодержавии в XVIII-XX веках.

Февральская буржуазная революция («элитный разговор») не смогла разрешить назревшие вопросы.

в стране проживало 129 млн человек, из них только 15 процентов (всего 19,3 млн) были грамотными.

Остальные (109,7 млн человек!) не умели ни читать, ни писать. И мы знаем: одно из первых решений победивших большевиков — Декрет о всеобщей грамотности населения (1919 г.).

В апреле 1920 года была принята Программа электрификации всей страны (ГОЭЛРО). Россия из «мглы» превращалась в государство, где в освещении территории впервые использовалась электроэнергия.

А дальше? Земля, фабрики, заводы стали общенародной собственностью. За крестьянами были закреплены личные подсобные участки.

Впервые в мире была создана совершенно новая общественно-политическая система — социалистическая, в основе которой — социальная справедливость.

Конечно, с позиции сегодняшнего дня трудно, особенно молодым, объективно оценить значимость и результаты революций, свершившихся 100 лет назад.

не достигается эволюционным путём. И сегодня это надо знать, понимать и помнить.

